



Riferimento 913036

Box o garage di 19 mq in vendita al prezzo di € 8.000

Borgaro Torinese - via Settimo



Box o garage

Nel centro commerciale AGORA', box auto singolo ampio, ideale anche come magazzino, luce interna. Accesso carraio da cancello elettrico e accesso dal centro commerciale tramite ascensore o scala. Libero subito. Identificato con il n. 30





Riferimento 913036

DETTAGLI IMMOBILE

Prezzo: € 8.000

Codice: 913036 Contratto: Vendita

Tipologia: Box o garage **Regione**: Piemonte

Provincia: Torino **Comune**: Borgaro Torinese

Totale mq: 19 mq Locali: 1

Stato conservazione: Buono

Zona: Centrale





Riferimento 913036

















Riferimento 913036

















Riferimento 913036









